

Boletín Oficial

DE LA PROVINCIA DE TOLEDO

Depósito Legal: TO - 1 - 1958

Franqueo Concertado: Núm. 45/2

AYUNTAMIENTOS

VILLALUENGA DE LA SAGRA

CORRECCION DE ERRORES

Advertido error en el anuncio publicado en el «Boletín Oficial» de la provincia de Toledo número 152, de fecha 7 de julio de 2010, sobre anuncio de rectificación por error de omisión en el acuerdo plenario de fecha 21 de diciembre de 2009, se realiza la siguiente corrección:

Donde dice:

«Una plaza dentro de la plantilla de funcionarios de este Ayuntamiento de encargado general, escala de Administración General adscrito al C1.»

Debe decir:

«Una plaza dentro de la plantilla de funcionarios de este Ayuntamiento de encargado general, escala de Administración Especial adscrito al grupo C1.»

Lo que se hace público para general conocimiento y a los efectos oportunos.

Villaluenga de la Sagra 7 de julio de 2010.-El Alcalde, Julián Escudero González.

N.º I.- 7896